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	التقويم التكويني
	
الاجراءات
	
المراحل

	معالجة
	صعوبات متوقعة
	
	

	
- كتابة الاعداد مع ترتيبها بوضع الاحاد تحت الأحاد والعشرات تحت 
العشرات .... الخ


- موضع الفاصلة في النتيجة مرتبط بعدد الأرقام بعد الفاصلة في كل من عاملي الجداء .


-التذكير بأن العددين اللذين نقوم بجداء احدهما بالاخر يسميا عاملي الجداء .
	
- خطأ في تطبيق 
تقنية الجداء 





- خطأ في موضع الفاصلة في النتيجة 




-عدم التحكم الجيد بالتعابير الجديدة 
	

أحسب الجداءات التالية
12 × 6 ; 8 × 22 ; 16 × 122

	

تهيئة


	
	
	
كتابة نص الوضعية على السبورة وقرأءته من طرف تلميذ أو تلميذين 
ثم قراءته من طرف الاستاذ مع شرح بسيط 
	
تقديم الوضعية

	
	
	

المرور بين الصفوف و تسجيل الأخطاء المرتكبة بدون أي تدخل من الاستاذ

	

فترة البحث

	
	
	

عرض بعض الإجابات المقترحة على السبورة ومناقشتها مع التلاميذ مع تصحيح 
الاخطاء المرتكبة ومعالجتها .
	

فترة العرض
والمناقشة

	
- ضرب عددين يعني حساب جدائهما.
6     ×     3,4 = 20,4 مثال : 

       الجداء         عاملا الجداء 
-كل عدد يستعمل في حساب جداء يسمى عامل الجداء.
ملاحظة: يمكن تغيير ترتيب العوامل عند حساب جداء.
6 × 3,4 = 20.4  أو  3.4 × 6 = 20,4مثال:    

إجراء عملية الضرب عموديا:

	عدد الأرقام بعد الفاصلة في العدد الأول 2.
عدد الأرقام بعد الفاصلة في العدد الثاني 1.
	12,42
 5,3  ×

	نكتب العدادان بدون فاصلة 
	1242
53    × 

	نجري العملية
	3726
. 6210

	عدد الأرقام بعد الفاصلة في النتيجة: 3.
	65,826 =



12,42 × 5,3 لحساب 
- نحسب 53 × 1242 بدون فاصلة نجد: 65826
- نحسب عدد الارقام بعد الفاصلة في العاملين 12,42 و5,3: يوجد 3 أرقام
- نضع الفاصلة في العدد 65826 بحيث يكون ثلاثة أرقام بعد الفاصلة، فنحصل على العدد 65,826.
ملاحظة: عند الضرورة يجب إضافة أصفار.

	









حوصلة الاعمال المنجزة

	[bookmark: _GoBack]
تمرين : رقم 7 و 11 ص 48
	
1/- أحسب بإجراء العملية 21×423 
2/-إستنتج دون إجراء العملية نتائج الحسابات التالية :
2,1×42,3  ؛   21×42,3   ؛   0,21×0,0423
	
اعادة الاستثمار



